

"II Sinteacova Svetlana"

Aдрес: Moldova Comrat Novaia 36\12\_

Тел: (+373) 69077520 Дата: 12.12.2022

Руководителю рабочей группы Primaria orasului largara

от директора "Il Sinteacova Svetlana"

## Гарантийное письмо.

Фирма "II Sinteacova Svetlana" работает на рынке по доставке продуктов питания в гос. учреждения с 2008 года. Многолетний опыт положительно сказывается на выполнении договоров по гос. закупкам. Фирма "II Sinteacova Svetlana" подтверждает готовность выполнения условий по поставке товаров (овощей и фруктов) по процедуре конкурса ценовых \_MTender ID ocds-b3wdp1-MD-1670499927775 от 08.12.2022 года согласно требованиям закупающего органа, согласно указанной спецификации и гарантирует условие на поставку.

\_\_\_\_\_

Поставщик: II Sinteacova Svetlana

В качестве директор офертант: Шинтякова Светлана

il SINTEACOVA CONTROL OF THE PROPERTY OF THE P